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У Храм Светог Фјодора Ушакова у Херцег 
Новом стигле мошти великих светитеља

У Храму Светог Фјодора Ушакова у Херцег Новом 3. фебруара свечано су 
дочекане иконе са моштима Светог Спиридона Чудотворца, Светог 
Александра Невског и Светог Сергија Радоњешког.

Долазак икона са моштима организује Фондација Светог мученика 
Бонифатија из Москве, која дјелује под покровитељством и благословом 
Свјатјејшег Патријарха московског и све Русије г. Кирила, а на челу са 
предсједницом Фондације госпођом Наталијом Сергејевном Мензенцев.

У разговору за Радио „Светигора“ архијерејски намјесник херцегновски 
открива да поред честица моштију поменутих светитеља, у храм Светог 
Фјодора Ушакова стиже и честица моштију Свете Матроне Московске.

„Кад су нам јавили да нам доносе мошти Светог Сергија Радоњешког, Светог 
Александра Невског и Светог Спиридона Чудотворца Тримитунтског, ми смо 



заиста остали онако затечени. Кажем, Боже, хвала ти, нека велика милост се 
излила на овај свети храм и на ово мјесто. Јавим Митрополиту, он то све 
благослови, ту комплетну организацију. Они су синоћ стигли у Црну Гору и ми 
смо их овдје смјестили, а прије тога, нешто сам разговарао са својом супругом 
па јој кажем, видиш како нас је Бог некако погледао, толико нам светитеља 
долази и ево нам се одгонетнуло на које ћемо празнике да служимо у овом 
храму. И заиста свих највећих руских светитеља су мошти ту. Пошто се 
мошти Свете Ксеније Петроградске по благослову Синода не додјељују 
никоме, рекох, ето, још кад би нам на чудесан начин дошла Света Матрона, 
то би било овако баш посебно. Када сам отишао да дочекам госте и сад они 
прво наравно износе светиње да цјеливамо и видим међу њима и икона Свете 
Матроне са моштима. У првом тренутку сам се мало зачудио. Питам 
предсједницу Фондације госпођу Наталију, опростите, најавили сте за ове три 
светиње, а она каже: па наравно и Света Матрона вам је дошла. И ето, то је за 
нас заиста велико чудо и радост, да нас је тако Света Матрона обрадовала и 
заиста нека је Слава Богу за све! Сви смо усхићени, радосни и за све нас је то 
велики благослов“.

Готово двадесет година је прошло од како је настала благословена идеја за 
градњу храма Светог Фјодора Ушакова у Херцег Новом. Освештан је 3. 
новембра 2007. године, а од тада до данас живи пуним плућима.

Однедавно је завршен и фрескопис, што овом храму даје посебан украс, а 
обновљени су и гробови руских исељеника који се налазе око самог храма.
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